
17 του Νοέμβρη διαδηλώνουμε μαζί με τους εργαζό-
μενους και τη νεολαία για να διώξουμε την κυβέρ-

νηση των δολοφόνων της Πύλου, των Τεμπών και του 
Μοχάμεντ Καμράν, να διώξουμε την κυβέρνηση της κα-
ταστροφής, του ρατσισμού και του πολέμου.

Ξεσηκωνόμαστε, μετά την εκλογή Τραμπ στις ΗΠΑ, 
του φίλου του Μητσοτάκη, που δίνει ώθηση στην ακρο-
δεξιά παντού. Οι Δημοκρατικοί τον “ξαναζωντάνεψαν” 
με την πλήρη υιοθέτηση της ρατσιστικής ατζέντας, των 
φραχτών, των απελάσεων μεταναστών, των δολοφονι-
ών από την αστυνομία και την επίθεση στο κίνημα αλλη-
λεγγύης στην Παλαιστίνη. 

Να βάλουμε τέλος στους πνιγμούς στο Αιγαίο και 
τη Μεσόγειο. Η τιμωρία των δολοφόνων της Πύλου θα 
τους φράξει το δρόμο. 

Απαιτούμε να γίνει, επιτέλους, η δίκη στο Ναυτοδι-
κείο. Να δοθούν χαρτιά σε όλους τους επιζώντες.

Η κυβέρνηση της ΝΔ δίνει τα ρέστα της για τη συγκά-
λυψη των μεγάλων εγκλημάτων της, όπως της Πύλου και 
των Τεμπών. Η αντίσταση δεν την αφήνει να κουκουλώ-
σει τις ευθύνες της για το ναυάγιο της Πύλου με τις πο-
λιτικές των επαναπροωθήσεων-pushbacks στα σύνο-
ρα. Απέτυχε να ξηλώσει τον Ανδρέα Ποττάκη από τη 
θέση του Συνήγορου του Πολίτη και να εμποδίσει έτσι 
την έρευνα που έχει αρχίσει. Απέτυχε να ενοχοποποιή-
σει τους εννέα Αιγύπτιους επιζώντες που τους παρέπεμ-
ψε σε δίκη στην Καλαμάτα ως διακινητές και αθωώθη-
καν πανηγυρικά. Με απορρίψεις ασύλου αντί για χαρτιά 
στους επιζώντες θέλει να φιμώσει τους αυτόπτες μάρτυ-
ρες του εγκλήματος της Πύλου.

Οι δολοφόνοι του Μοχάμεντ Καμράν στη φυλακή!
Η δολοφονία του ντελιβερά μετανάστη Μοχάμεντ 

Καμράν στο ΑΤ Αγίου Παντελεήμονα μετά από βασανι-
σμό δεν θα μείνει ατιμώρητη. Η Αστυνομία δολοφονεί 
μετανάστες, το Λιμενικό πνίγει πρόσφυγες και πετάει 
μωρά στη θάλασσα. ΟΙ συνάδελφοι του ντελιβεράδες, 
που βρέθηκαν στη κορυφή της πορείας προς το ΑΤ του 
Αγίου Παντελεήμονα έδειξαν τον δρόμο για να βάλου-
με τέλος στη βαρβαρότητα από τα αστυνομικά τμήμα-
τα μέχρι τα στρατόπεδα συγκέντρωσης και τις φυλακές.

Να τσακίσουμε τους φασίστες
Τώρα, που οι φασίστες επιχειρούν να ανασυντάξουν 

τάγματα εφόδου με επιθέσεις κατά μεταναστών εργα-

τών, ιδιαίτερα ντελιβεράδων και εργαζόμενων στον επι-
σιτισμό-τουρισμό, ώστε να δείξουν στα αφεντικά ότι 
μπορούν να σπάσουν τον συνδικαλισμό, είναι ώρα τα 
συνδικάτα να μπουν μπροστά και να τους τσακίσουν. Να 
διεκδικήσουν άσυλο, χαρτιά και ανοιχτά σύνορα για την 
προσφυγιά. Να οργανώσουν τον κοινό αγώνα για τα ερ-
γασιακά δικαιώματα και τις ελευθερίες. 

Η δίκη στο Εφετείο της Χρυσής Αυγής προχωρά.
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ-ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΧΑ-ΕΦΕΤΕΙΟ, 
Λ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 14/11, 9ΠΜ

Την Πέμπτη 14 Νοέμβρη ξεκινάνε τις καταθέσεις των 
μαρτύρων, μελών της ΚΕΕΡΦΑ και της Εργατικής Αλλη-
λεγγύης: Πάνος Γκαργκάνας, Γιώργος Πίττας και  Θανά-
σης Διαβολάκης.

Στείλαμε τους ναζί στη φυλακή. Διαλύσαμε την Χρυσή 
Αυγή, τους δολοφόνους του Παύλου Φύσσα και του Σαχ-
ζάτ Λουκμάν και δε θα αφήσουμε τα ορφανά τους να ξα-
ναβγούν στις γειτονιές μας. 

“Greek Pakistani-workers united” ήταν το σύνθημα 
των Πακιστανών εργατών που βάδιζαν χέρι-χέρι με τους 
ντόπιους εργάτες στη μεγάλη απεργία στην εταιρία Νά-
σιοναλ Καν αμέσως μετα την πτώση της χούντας. Η εξέ-
γερση του Πολυτεχνείου άφησε την πολύτιμη της κληρο-
νομιά σε γενιές ολόκληρες, που συνεχίζουν από τότε να 
κρατάνε ψηλά τη σημαία του αγώνα ενάντια στο σύστη-
μα, τον φασισμό και τον ρατσισμό.
Ενισχύστε οικονομικά την καμπάνια για δικαιοσύνη  
στα θύματα της Πύλου  
και για τον Μοχάμεντ Καμράν: 
ΚΕΕΡΦΑ, ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 167/470832-65,   
IBAN GR78 0110 1670 0000 1674 7083 265
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• Να γίνει επιτέλους η δίκη στο Ναυτοδικείο για το έγκλημα της Πύλου
• Στη φυλακή οι δολοφόνοι του Μοχάμεντ Καμράν

• Ανοιχτά σύνορα για την προσφυγιά, στη φυλακή οι φασίστες

Πύλος, Τέμπη,  
Άγιος Παντελεήμονας
Να διώξουμε την κυβέρνηση 
των δολοφόνων  
και της καταστροφής
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